

ŠK Caissa SPEDQUICK Třebíč "E" - Spartak Velká Bíteš 4,5 : 3,5

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Pondělí, 10 Říjen 2011 19:33 - Aktualizováno Pondělí, 10 Říjen 2011 19:58

Po letním hromadném přestupu šachistů Spartaku Třebíč do našeho klubu bylo vzhledem k nárůstu členské základny rozhodnuto, že do Krajské soutěže bude přihlášeno další, v pořadí páté družstvo, které finančně podpořila společnost SPEDQUICK Třebíč s.r.o., která provozuje mezinárodní kamionovou dopravu a spediční služby na území celé Evropy - viz www.spedquicktrb.cz.

V neděli 9. září tým ŠK Caissa SPEDQUICK Třebíč "E" přivítal na domácích šachovnicích hráče Spartaku Velká Bíteš.

Utkání pro domácí nezačalo vůbec dobře. Hned v zahájení prohrál svoji partii Jaroslav Telling s Jindřichem Skulou, když dostal klasičkou vidličku na dámu a krále a rozčarován opustil hrací místnost. Po několika desítkách minut už byl stav 0-2. Adam Sukaný po jednoduché kombinaci přišel o figuru a po několika dalších tazích byl nucen kapitulovat. Nicméně domácí nesložili zbraně. Jako první zavelel k útoku Lukáš Bachan v partii s Hanou Blažkovou, kterou šachová veřejnost zná spíše pod dívčím jménem Vojtěchová. Paní inženýrka plní mateřské povinnosti, a to se zřejmě odrazilo částečně na jejím výkonu, neboť umožnila Lukášovi vykombinovat figuru a další boj pak už byl marný. Jako čtvrtá v pořadí skončila partie domácího kapitána Zbyňka Ševčíka se zkušeným Liborem Kinclem v níž byla zaknihována remíza, která je jistě úspěchem našeho hráče.



Soustředěný kapitán družstva Zbyněk Ševčík

Velmi složitou situaci musel řešit Vladimír Benda ve své partii s Josefem Šilhanem. Soupeř spustil prudký útok a zdálo se, že černý monarcha jej nemůže přežít. Nicméně Vladimír je houževnatý borec, pozici ubránil a nakonec to byl soupeř, který nabídnul remízu, jež byla akceptována. Na 3 - 3 srovnal Jaroslav Tenkl v partii s Radkem Bártou. Navázal tak na výborné výkony v dresu Spartaku Třebíč. Materiální převahu s přehledem dovedl k výhře.



Jaroslav Tenkl odvedl velmi dobrou práci!

O výsledku se tedy rozhodovalo na prvních dvou deskách. Petr Walek je sice z našeho města, ale jeho stávajícím klubem je TJ Náměšť nad Oslavou, kde trénuje a hraje mládežnickou extraligu. V našem klubu tedy působí jako host. Jeho soupeřem nebyl nikdo jiný, než Jaroslav Vojtěch, který je naopak našim členem, ale pro letošní sezónu dal před 2. ligu přednost rodné Velké Bíteši. Závěr partie byl jako obvykle provázen hrůzostrašnou Petrovou časovou tísňí, ale ti kdo jej znají vědí, že v těchto chvílích pracuje jeho mozek v režimu turbo. Petr protlačil pěšce až do dámy a hrozen fanoušků kolem partie si oddechl. Za tohoto stavu s kvalitou více nabídnul Vladimír Bazala gentlemansky remízu Marcele Grégrové, která ji s povděkem přijala a tím zpečetil zisk tří bodů.

ŠK Caissa SPEDQUICK Třebíč "E" - Spartak Velká Bíteš 4,5 : 3,5

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Pondělí, 10 Říjen 2011 19:33 - Aktualizováno Pondělí, 10 Říjen 2011 19:58



Petr Walek zkoumá taje Skandinávské hry

Walek (P) Petr	1886	1	-	0	2007	Vogelich (H.K) Ladislav
Bazala Vladimír	1795	Y	-	N	1800	Grégořová Marcela
Bachan Lukáš	1600	1	-	0	1771	Bláhová Hana
Benda Vladimír	1669	Y	-	N	1672	Štěpán Josef
Tellingner (ZK) Jaroslav	1618	0	-	1	1631	Skála Jindřich
Temel Jaroslav	1250	1	-	0	1424	Bárta Raděk
Ševčík (K) Zbyněk	1100	Y	-	N	1769	Kněž Libor
Sukaný Adam	1250	0	-	1	1000	Valeš Tomáš
	4V				3V	